

EDITAL Nº 4/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS
(CARREIRA DOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO –
NÍVEIS C - E)

ANEXO II
QUANTITATIVOS DE VAGAS
(Retificação – *Campus* de Lotação)

O Pró-reitor de Gestão de Pessoas do IFCE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e,

Considerando que as vagas ofertadas nos *campi* de Crato e Canindé para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais restaram providas pelos candidatos Valdo Sousa da Silva, SIAPE nº 1133435 e André Magri Ribeiro de Melo, SIAPE nº 1355225, nomeados pelas portarias nº 1.289, de 28/12/2017 (DOU nº 249, de 29/12/2017, seção 2, pág. 34) e nº 697, de 13/08/2018 (DOU nº 157, de 15/08/2018, seção 2, pág. 12), respectivamente;

Considerando a inexistência de vaga, previamente ofertada em processo seletivo de remoção, destinada aos *campi* Crato e Canindé, passíveis de serem providas, nos termos das disposições contidas na Resolução CONSUP/IFCE nº 015/2016 c/c a Resolução CONSUP/IFCE nº 067/2016;

RESOLVE:

Retificar o ANEXO II do EDITAL Nº 4/2019 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE, de modo que:

ONDE SE LÊ:

Edital nº 11/GR-IFCE/2016 – Níveis “C” e “E”		
CARGO	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
Técnico em Assuntos Educacionais	Canindé, Crato e Jaguaribe (2)	4

LEIA-SE:

Edital nº 11/GR-IFCE/2016 – Níveis “C” e “E”		
CARGO	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
Técnico em Assuntos Educacionais	Jaguaribe	2

Fortaleza, 13/02/2019.

Ivam Holanda de Souza
Pró-reitor de Gestão de Pessoas - IFCE